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1.- Resuelve la ecuacién z? — 10z + 29 = O en el conjunto de los nimeros complejos. Escribe sus
soluciones de forma polar y bindmica y represéntalas grdficamente. 10p

_10++100-116 _10++-16

zZ - 10y? +29=0—> z = =

2 2

ZJ = 10; 4I = 5 + 2/.—)' ] 2 =542 = V20,
_10+16 -V-1 10+ 4i _
i z i 2 i 10 - 4/

z, = %’ =5-2i—"

|z,| = V5% + 2% =29
— Yz, =5+2i> Z, =29 ;140 /35,
2 =5 — 2 = V20505

Tan a = ; > a=21'8° o

— Gk 5z, =5-2i > z, =29 ,, ,= 29 s352-

2.- Aplicando el método de Gauss resuelve el siguiente sistema de ecuaciones, una vez resuelto y a la

vista de la solucién obtenida clasificalo: 10p
-x+2y+5z=-5 -x+2y+5z=-5—~L 5>-x+2y+5z=-5
Ix+y-2z=9 e i 3x+y-2z=9—03% 5 /17y +13z2=-6 >
2x-y+z=2 2x-y+z=2—2 5= /13y +11z=-8
— s x+2y+5z=-5—2rl _, x12.(1)+5-1)=-5>x=2
— 5 +2ly+39z=-18—=2 321y +39.(-1)=-18 521y =21 5>y =1
— D 5, 21y -77z=56—"%_ 5 38z=38 > z=-1

El sistema tiene solucion dnica: Sistema Compatible Determinado.



3.-Calcular el perimetro y el drea del trapecio isdsceles de la figura.
Aplicamos T.Seno en tridngulo ABC:

~ 12 .5en 65°

5 A =—=37117°
en 18
18 12 c

_ = = > {C = 180°-(65°+37'17°) = 77'83°
Sen 65 SenA SenC

15p

_ 18- Sen 77'83

= = 19'41
¢ Sen 65° em

Sen 65° = % > h =12 Sen 65°= 10,86cm

En el Tridngulo rectdangulo:
Cos 65° = % — BE = 12 - Cos 65°= 5'09cm

Ciculode "x": x=c—-2-BE =19'41 -2 -5'09 = 9'27cm
P=2.-12+9'27 + 19'41 = 52'68cm

B+b , 19'41+9'27

-h 2 - 10'86 = 155'73cm?

Area =

x=5-1

4.- Dada larecta s = { -t e R, hadlla:
y =3t

s

Informacin 3

y =3t V(13> m, =

s

{x —5_+¢ A(5.0)

a) La ecuacién continua de una recta ry perpendicular a s que pase por A, = (5,-3).

,'! _) Pf', - (51:3) Continua ; X - 5 = y + 3
Ls-V =(31) 3 1

b) La ecuacién implicita o general de r2 paralela a s que pase por 2, =(0,4).

P, =(04)
r . E.p. =4—3X—0 E .General 53X+ _4=0
LM soV,=(-13)->m -3 g be=0) !

10p

10p



B.- Calcular:

a) Uno de los siguientes limites

10p
ai)
lim(3 - x )7 = o] e 2
x> e
2-2 -0 2-x
I R6 R = =-1
22" 0 " x-2
(3-2)i2=1"IND n° e
az)
. Z x+1 1
//m(\/x +x+1—x) lim = —
xow o I+ x+1+x 2
\LRG RG \2 mismo Grado X+1 _ X _i_i
o UxPix+lex x+tx 2x 2
( )\/x2+x+1+x XX +x+1-x°
w-00>Vx?+x+1- xXX+x+1-x) = =
X+ x+1+x xP+x+1+x
_ x+1
VxP e x+1+x
b) Una de las siguientes derivadas: 10p
b1)
_e"-cos x ,_[e"-]-é'osx+e*-(—Senx)-l]-ZX”—e"-cosx-Z“‘-LnZ-I_
- 2X+4 - (x+4)Z -
e - 2" .(Cos x - Sen x + Ln 2 - Cos x)
= 22X+H
b2)
=(5x)‘”2=#>Lny=2-Lnx-Ln(5x)M>y7=2-(%-/n5x+Lnx-5—ij—>

S ye (Bx)y"~ .2

(In5x +Ln x)= W# - Ln(5x?)



6.- Clasificar la siguiente conica, indicando focos, vértices, ejes y excentricidad y haciendo un esbozo
de la misma: 9x° + 4y - 36 = 0

10p

2 2
Ox* 14y’ —36=0— 9x° + 4y’ = 36 » 2% 2

XZ y2
=1 4+ L =171
36 3 " 479

Se trata de una elipse de eje vertical.

-

a=+J9 =3

b=VJ4 =2

Elementos: — < (0.0)

= (0,0)

A=(0,3)y A(0-3) VI Tt 5

B=(20)yB'(-20)

F=(0.v5)F 0, - V)

2
2X—’s/x<—1

7.-Indica el dominio y estudia la continuidad de la siguiente funcion: f(x)=<e* " si-1<x <1 15p

si x> 1

X —
Calculemos el dominio de la funcién propuesta:
La 1° es polinomica : Ningun problema.
La 2° exponencial con exponente polinomio, ningin problema. > D=%-1{5}
La 37 Racional : no existiraen: x-5=0— x =5 > 1— Eliminar

Habrd que estudiar la continuidaden: x =-1, x =1y x=5

Continuidad en x = —f —Sdeiamt _, £(_ 1) = Lim £(x)

=2-(—1)2—.1=i

-1
. . 2x* -1 1
Limflx) = Lim=——>—=73
Lim f(x) — Disc.Inev .Salto.Finito

Lim £(x) = Lim(e”)= 1

Continuidad en x = 1 S dbeicumle , £(1) — Lim f(x)

fl)=e""=1

Lim#(x) = Lim(e”) = 1
Limf (x) — Continua

Limflx) = tim——5 =1




Continuidad en x = 5 —=&eiemk _, £(5) = Lim f(x)

-4 -4

FO)=5-5=5 10

Disc.Inevitable.Salto _ Infinito

Limf(x)=Lim——— =t

x5 x5 X —
8.- Dada la funcion £(x) = L siendo su primera derivada : £’ (x) = 24X Sete pide:

(x - 4y (x -4
a) Determina las ecuaciones de sus asintotas y su posicién respecto a la grdfica. 15p

e Asintota vertical: Si la hay estard en los valores de "x" que anulen su denominador, en
nuestro caso (x —4)f =0 —» x -4 =0 - x = 4,ademds el limite debe ser infinito.

Ll'm3—xz = — o0 = 4
Lim 3% e s x— Ay, e T (= 4)
w4 (x — 4 . 3x? +
Lim——— = —® = +©
e (x —4)F  +
! RG
3.-4° _48 _
4-4F "0~
e Asintota Horizontal: el limite en el infinito debe ser un nimero finito.
Lim| 32X _3|=#
_ 3x? posin A X = 4)
Lim————5=3->Y =3 Ah —2==
X—)ieo(x - 4) . 3x?
Lim 2% _g|=*~
I RG
2 6rados _ Iguales N 3X2 — 3
[oe] g Xz....
3Ix? Ix? —-3x°+28x -48 28x - 48
gy~ 3= z = z
(x-4) x? - 8x + 16 (x-4)
* = L/'ngx—_tg = —0 = 0 Por _debajo
oo (x -4+
xx_ yimZ8X =98 _* 05 _ 0 por _ Encima
oo (x = 4) +

b) Estudia su monotonia (crecimientos y decrecimientos) localizdndolos si los hubiera sus
mdximos/minimos relativos. 10p

Habra que estudiar el signo de la 1% derivada: ' (x) = —(;2_4:)3

—24x =0 > x = 0 > Posible Mdx. — min.
Los puntos criticos:
x=4 —>/Z/f(x)



\min./ \ (—oo,0)‘—”’>f’(x)=;=—<0—>Decrece

® ~ 0.4)—=—Ff'(x)=—=+>0 - Crece
0 4 -
(4,0)—2 > F'(x)= i = — < 0 - Decrece

Hay un minimoen x =0 - y = 0 — (0,0)

¢) Traslada la informacién obtenida en los puntos anteriores al plano cartesiano.

284

11

204

min (0.0)]

-8




